

# Область приглашает к сотрудничеству

**24 мая Аким Восточно-Казахстанской области Бердыбек САПАРБАЕВ побывал с рабочим визитом в Израиле.**

В Тель-Авиве он встретился с официальными лицами, представителями бизнеса. В частности имел беседу с вице-президентом, руководителем проектной части компании «Tahal» доктором Даном Хамбергом.

Эта компания участвует в экономическом развитии Израиля, начиная с 50-х годов прошлого века. Поначалу она занималась исключительно решением проблем, связанных с растущей экономикой государства, затем обратила свое внимание на нужды развивающихся стран Азии, Африки, Европы и Латинской Америки. В этой компании работают около 400 специалистов, которые оказывают консультативные услуги и помощь в строительстве при реализации сотен проектов в Израиле и за границей.

Бердыбек САПАРБАЕВ предложил вниманию господина Хамберга несколько инвестиционных проектов, которые предполагается реализовать в Восточно-Казахстанской области.

— Для меня большая честь представлять руководство и бизнес-сообщество Восточно-Казахстанской области, — подчеркнул Б. САПАРБАЕВ. — Восточный Казахстан сегодня — это самодостаточный, динамично развивающийся регион с уникальным природным миром, богатыми ресурсами, большим промышленным потенциалом, разветвленной социальной инфраструктурой и мощным аграрным сектором.

Он подчеркнул, что благодаря своевременно принятым антикризисным мерам Восточно-Казахстанская область практически не ощущала негативного влияния кризиса. Регион сохранил положительные тенденции по основным направлениям социально-экономического развития. Бердыбек САПАРБАЕВ сделал краткий обзор уже реализуемых в области крупных проектов, также рассказал о перспективных направлениях для вложения инвестиций. Это строительство мусороперерабатывающего завода, завода по сборке легких самолетов, организация тепличного хозяйства по производству овощной продукции с применением системы капельного орошения почвосмесей на основе гумуса, развитие мясного кластера животноводства, создание оздоровительно-туристического комплекса «Катон-Карагай», организация рыболовно-охотничьих туров, мараловодческого хозяйства с лечебно-оздоровительным комплексом и другие. Всего было предложено семнадцать проектов.

Израильские предприниматели проявили интерес к восточно-казахстанской презентации, увидев перспективность работы в этой области.